
Protokół nr VII. 2024 
z obrad VII sesji nadzwyczajnej Rady Gminy w Potworowie 

odbytej w dniu 30 września 2024 roku. 
 
 
W dniu 30 września 2024 roku, na wniosek Wójta Gminy Potworów Pani Marty Kaczor 
odbyła się VII sesja nadzwyczajna Rady Gminy w Potworowie. 
 
Rozpoczęcie sesji – godz. 12:39 
Zakończenie sesji – godz. 13:06 
 
Sesja odbyła się w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Potworowie. 
 
Sesję nadzwyczajną otworzył Przewodniczący Rady Gminy w Potworowie, Pan Łukasz 
Dąbrowski, który powitał zebranych, a następnie poinformował, iż obrady są transmitowane 
na żywo i dostępne na stronie Urzędu Gminy, a nagranie zostanie opublikowane w Biuletynie 
Informacji Publicznej. Przewodniczący poinformował również uczestników, że klauzula 
informacyjna RODO została wywieszona do wglądu na drzwiach wejściowych do sali obrad. 
 
Na podstawie listy obecności, w sesji udział wzięło 15 radnych. 
Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
 
Ponadto, w sesji uczestniczyli: 
 

1. Pani Marta Kaczor - Wójt Gminy Potworów 
2. Pani Agnieszka Wójcik – Skarbnik Gminy Potworów 
3. Pani Justyna Grzegorczyk- Kierownik SKD w Długiem 
4. Pani Justyna Sowińska- Główna Księgowa  

 
Przebieg sesji: 
 
Ad. 1)  
Na podstawie listy obecności oraz odczytu z elektronicznego systemu potwierdzającego 
obecność, liczbą 15 radnych Przewodniczący Rady - Łukasz Dąbrowski potwierdził 
sprawdzenie listy obecność. 
 
Ad. 2)  
Na podstawie stwierdzonej obecności Przewodniczący Rady Łukasz Dąbrowski  stwierdził 
prawomocność obrad informując, że na ogólną liczbę 15 radnych w sesji uczestniczy 15 
radnych, co stanowi kworum wymagane do podejmowania prawomocnych uchwał. 
 
Ad. 3) 
Przewodniczący Rady Gminy – Pan Łukasz Dąbrowski odczytał proponowany porządek 
obrad:. 

1. Sprawdzenie obecności. 
2. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum. 
3. Przyjęcie porządku obrad. 
4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 
5.  Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt dziecka  w 

Samorządowym  Klubie Dziecięcym  w Długiem. 
6. Zakończenie. 

 
 Przewodniczący Łukasz Dąbrowski przedstawił Radnym wniosek Pani Marty Kaczor Wójt 
Gminy Potworów z dnia 27 września 2024 w sprawie o uzupełnienie porządku obrad o punkt 



dotyczący   podjęcia uchwały w sprawie   zmian w uchwale budżetowej Nr. VI.27.2024 r. z 
dnia 12 września 2024 r. Proponowana zmiana porządku obrad dotyczyła wprowadzenia 
powyższego projektu uchwały jako punktu 5. W wyniku zaproponowanej zmiany,  
przesunięciu do punktu  6 uległ punkt, dotyczący podjęcia uchwały w sprawie ustalenia 
wysokości opłat  za pobyt  dziecka w SKD w Długiem. Przesunięciu do punktu 7 uległ punkt 
Zakończenie’’.  
Pani Wójt Marta Kaczor jako  wnioskodawca zaakceptowała nowy porządek obrad jaki został 
przedstawiony przez Przewodniczącego.  
Nowy porządek obrad: 
  

1. Sprawdzenie obecności. 
2. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum. 
3. Przyjęcie porządku obrad. 
4. Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej sesji. 
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej na rok 2024. 
6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za pobyt dziecka w 

Samorządowym Klubie Dziecięcym w Długiem. 
7. Zakończenie. 

 
Wobec faktu, iż nie zgłoszono uwag do zmian w projekcie porządku obrad sesji, 
Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zatwierdzenie projektu porządku obrad 
VII sesji Rady Gminy w Potworowie. 
W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. Za przyjęciem porządku obrad głosowało – 15 
głosów, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. 
Projekt porządku obrad został przyjęty. 
 
Ad. 4) 
Przewodniczący przystąpił do realizacji kolejnego punktu tj. „Przyjęcie protokołu z obrad 
poprzedniej sesji”. Poinformował uczestników o udostępnieniu protokołu z VI sesji Rady 
Gminy w Potworowie w Biuletynie Informacji Publicznej, na stronie internetowej Urzędu 
Gminy Potworów oraz o wyłożeniu protokołu do wglądu w Biurze Obsługi Rady. Protokół 
został przesłany radnym również drogą mailową. Radni nie zgłosili uwag do protokołu z 
poprzedniej sesji.  
Przewodniczący Rady Gminy w Potworowie poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu  
z poprzedniej VI sesji nadzwyczajnej Rady Gminy w Potworowie. 
 
W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. Za przyjęciem protokołu z poprzedniej VI sesji 
nadzwyczajnej Rady Gminy w Potworowie głosowało - 15 radnych, przeciw – 0, wstrzymało 
się – 0. 
Protokół z poprzedniej sesji Rady Gminy w Potworowie został przyjęty. 
 
Ad. 5) 
Przewodniczący Rady Gminy w Potworowie – Łukasz Dąbrowski przystąpił do realizacji 
kolejnego punktu, tj. „Podjęcie uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej na rok 
2024”. 
 
Skarbnik Gminy Pani Agnieszka Wójcik omówiła zmiany w projekcie uchwały budżetowej,  
w tym wprowadzenie zmian do uchwały z dnia 12 września 2024 r Nr. VI.27.2024 r. oraz 
wprowadzenie zmian w wydatkach poprzez dofinansowanie Państwowej Straży Pożarnej w 
Przysusze której to Komendant Straży wystąpił z wnioskiem do Pani  Marty Kaczor Wójt 
Gminy  Potworów o wsparcie na remont budynku Państwowej Straży Pożarnej w Przysusze.  
Przewodniczący Rady Gminy w Potworowie poddał pod głosowanie projekt uchwały  
w sprawie zmian w uchwale budżetowej na rok 2024. 
 



W głosowaniu nad projektem uchwały wzięło udział 15 radnych. Za przyjęciem uchwały 
głosowało - 15 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. 
W wyniku jawnego głosowania Rada Gminy w Potworowie przyjęła uchwałę w sprawie  
zmian w uchwale budżetowej na rok 2024. 
 
Ad. 6) 
Przewodniczący Rady Gminy w Potworowie – Łukasz Dąbrowski przystąpił do realizacji 
kolejnego punktu, tj. ,, Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za pobyt 
dziecka w Samorządowym Klubie Dziecięcym w Długiem’’ 
Kierownik Samorządowego Klubu Dziecięcego w Długiem Pani Justyna Grzegorczyk, 
przedstawiła Radnym informacje dotyczące dotychczasowych zasad finansowania placówki 
oraz zasad które dopiero zaczną obowiązywać po wprowadzeniu rządowego programu  
„Aktywny Rodzic”. Omówiła również wysokość oraz zasady poboru opłat za pobyt dziecka  w 
SKD. Pani Kierownik wspomniała, iż program  „Aktywny Rodzic” będzie formą wsparcia dla 
rodziców dzieci które korzystają z opieki Samorządowego Klubu Dziecięcego w Długiem. Po 
przedstawieniu przez Panią  Kierownik SKD zasad i formy wsparcia,  Radni podjęli debatę w 
sprawie słuszności podniesienia czesnego za pobyt dziecka w SKD w Długiem. Pani 
Kierownik SKD w Długiem zapewniła Radnych, iż  będzie w stałym kontakcie z rodzicami 
którym zaoferowała wszelką pomoc przy wypełnianiu wniosków w celu otrzymania 
świadczenia.  
 
W głosowaniu nad projektem uchwały wzięło udział 15 radnych. Za przyjęciem uchwały 
głosowało - 15 radnych, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. 
W wyniku jawnego głosowania Rada Gminy w Potworowie przyjęła uchwałę w sprawie   
ustalenia wysokości opłat za pobyt dziecka w Samorządowym Klubie Dziecięcym w Długiem 
 
Ad. 7) 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady Gminy - Łukasz 
Dąbrowski zamknął obrady VII.2024 Sesji nadzwyczajnej Rady Gminy w Potworowie  
 
Pełnym odzwierciedleniem przebiegu obrad VII sesji Rady Gminy w Potworowie odbytej  
w dniu 30 września 2024 r. jest nagranie z sesji udostępnione pod adresem: 
https://transmisjaobrad.info/videos/19019/sesja-vi-nadzwyczajna-rady-gminy-w-potworowie  
 
 
Protokół sporządziła: 
Katarzyna Fijałkowska 
 
 

Przewodniczący Rady Gminy 
         Łukasz Dąbrowski 

https://transmisjaobrad.info/videos/19019/sesja-vi-nadzwyczajna-rady-gminy-w-potworowie

